MATEMATUYECKNN TYPHUP

(7 KITACC)




ITPABUJIA TYPHHUPA

1.BepHebIii oTBET Ha Bompoc: 1 Oamn.

2.Ecnu xomaHa OepeT IMOMOIIb 3ajIa, TO BEPHBIN
OoTBeT olieHuBaercs 0,5 Oania

3.B oTaenbHBIX payHaax NOMOIb 3ajia OpaTh
HEJIb34.



1 PAVHII.

«PasMUuHKa))




Beraucnure Ky0 yncia Tpu.

Uro sBisieTcs rpa@ukoM PYyHKIIUM: Y=5-X

Yemy paBHa 11€cTas CTENCHb YHCIA AECATH
CKOJIBKO KOpHEW nMeeT ypaBHeHHE: X *0=0
Berauciontb: 2+2%2



2 PAVHII:

«Twl — MHE, 1 — TeOe»




3 PAVH/I:

« lTemHag momraaka
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4 PAYH/I:

CKApPUPMETUYCCKHUM
KaJICU 10 CKOID)




BOITPOCbBI KOMAHJIAM:

3anmumute 4nciio 100 maTero TpOMKaMu:
31313313100
Yro BhIpakaeT paBEHCTBO: a+b=b+a

Kak paszmectuth 45 KpOJIUKOB B 9 KIIETKAaX, Tak,
YTOOBbI B KaXKI0M KJIETKE OBLIO pa3HOE KOJIUYECTBO?

Bpau npommcan 3 ykona, 4epe3 KaxKable I10JI 4aca.
IlepBoIri yKOJI caenand B 8 4acoB. B kakoe Bpems
CI€NA0T NOCIECIHNM YKOJI?

IIpeacraBpre 4ucio 2 B BHUJAE CYMMbI YEThIpEX
pPa3JIMYHBIX APOOCH, YMCIUTEIN KOTOPHIX pPaBHHI 1, a
3HAMEHATEJIN — HaTypaJbHbIEC YHCIIA.



5 PAYH/I:

«3aMopquH»




BOIIPOCKI:

PasrapanTe pebyc: K/ 2

OnpegenuTte BUA TpeyrosisH1UKa co
ctopoHamu: 5¢cm, 50mm, 0,5 am.

B TpeyronbHuke nasectHo 2 yrna: 40
rpagycoB 1 100 rpagycoB. OnpegenuTte
B TPEYroribHMKa No CTOPOHAM U
yrram.



6 PAYHIT:

(BpEMsI Ha OTBETHI 3 MHUH. )



1HO3/IPABJIAEM T11OBEJIUTEJIA!




